



邮储银行大同市分行

金融助力百姓安居

本报记者 刘江华 通讯员 梁晓君

为助力我市房地产市场平稳发展，保障百姓安居乐业，邮储银行大同市分行于10月18日为大同市锐龙房地产开发有限责任公司“天锐华城”项目发放房地产开发贷款1.7亿元。这也是我市房地产融资协调机制运作下截至目前发放金额最大的贷款。

据了解，由大同市锐龙房地产开发有限责任公司实施的城市棚户区改造工程“天锐华城”项目属我市在建的最大的城市棚户区改造项目，项目备案总投资20亿元，融资需求3亿元。楼盘建设期间，由于资金紧张，按期交房面临风险，该项目被市

委市政府列入保交房项目，城市房地产融资协调机制指定邮储银行大同市分行为该项目主办行。

邮储银行大同市分行对这一项目高度重视，第一时间成立项目团队，高效统筹，专业推进，派出工作人员主动入企对接，全面了解企业当前的融资需求，与负责人充分沟通融资方案。在总行、省行、市行三级联动下，各部门协调配合，工作人员加班加点，全流程开通“绿色通道”，邮储银行大同市分行只用了短短几天时间便成功为企业授信3亿元，放款1.7亿元，有效解决了企业的资金难题，助力保交房顺利推进。

记者从邮储银行大同市分行了解到，为助推城市房地产融资协调机制加速转动，该行严格落实当地政府与上级行工作安排，积极参加协调机制相关会议，组建协调机制专班，不断探索和实践房地产金融服务的多元化路径，积极化解房地产融资难题，同时配套专项信贷规模、专项FTP价格、专项“绿色通道”、专项考核机制、专项作业流程的“五专机制”作为保障，全力推动各项工作高效落地。

接下来，邮储银行大同市分行将继续履行国有大行的责任与担当，不断优化金融服务方式，深化金融服务供给，强化金融

服务质效，用实际行动保障民生重点项目，为社会经济发展贡献“邮储力量”。

普惠万家 成就梦想

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步

地址：国信时代广场A座写字楼1-8层

C 建行动态

建行大同分行：主动降费 利企惠民

本报讯 为进一步降低小微企业和个体工商户等市场主体的经营成本，建行大同分行积极响应关于鼓励降低小微企业和个体工商户支付手续费的倡议，在原有优惠措施于9月30日到期后，决定继续延长优惠期限3年。

记者从建行大同分行了解到，该行

坚持“主动降费、利企惠民”原则，延续并扩大了针对小微企业和个体工商户的一系列支付手续费优惠，包括银行账户开户费、银行账户管理费和年费、人民币转账汇款手续费以及电子银行服务费等。此外，建行大同分行还同步降低商户收单服务费，并在辖内网点面向商户积极

善建者行 成其久远

开展宣传。

建行大同分行将继续积极响应国家政策和行业协会的倡议，不断优化金融服务，持续关注市场动态和客户需求，推出更多符合市场需求的金融产品和服务，为小微企业和个体工商户提供更加便捷、高效的金融支持。 (培烨 赵海楠)

风险提示

警惕AI“换脸”“拟声”诈骗

当前，AI技术的广泛应用为社会公众提供了个性化、智能化的信息服务，也给网络诈骗带来可乘之机。日前，国家金融监督管理总局发布风险提示，提醒广大金融消费者警惕新型诈骗手段，维护个人及家庭财产安全。

利用AI新型技术实施诈骗主要有“拟声”“换脸”两种手段，即通过模拟他人声音或形象骗取信任，进而诈骗钱财。此类诈骗手段迷惑性、隐蔽性较强，诈骗金额较高，为保护广大金融消费者合法权益，国家金融监督管理总局提示——

一、网络渠道“眼见”不一定为实 “拟声”“换脸”等合成技术的一大特点即“以假乱真”，不法分子可利用此类技术轻易伪装成他人，并通过快速筛选目标人群、定制化诈骗脚本，精准实施诈骗。因此，在涉及资金往来时，一个“声音很熟的电话”、一段“貌似熟人的视频”都可能是不法分子的诈骗套路，消费者应提高警惕。

二、转账汇款务必核验对方身份 面对自称“熟人”“领导”等通过社交软件、电话等以各种理由诱导汇款，务必核验对方身份。比如，可在沟通过程中提问仅双方知晓的问题，也可利用其他通讯方式或见面核实，或向对方的朋友、家人查明身份和情况。在无法确认对方身份时，应尽量避免转账操作。

三、保护好照片、声音等个人信息 消费者应提高个人信息保护意识，不随意下载陌生软件、注册陌生平台或添加陌生好友，对个人社交账户的安全状况保持警惕。尽量避免在互联网过多暴露个人照片、声音、视频等信息，不要因贪图方便就把身份证件照片直接保存在手机内。如不慎被骗或遇可疑情形，应注意保存证据并立即向公安机关报案。 (培烨)

建行云汽支行顺利完成省级工会驿站实地验收

本报讯 10月17日，省总工会相关人员莅临建行云汽支行，参观了解“劳动者港湾”特色便民设施，对省级工会驿站建设情况进行实地验收。

一行人在“劳动者港湾”内参观了休息区、饮水区、充电区，实地听取驿站建设及运行情况汇报，对场地及设施配备、管

理制度、创新服务、运行效果等现场考评验收。验收人员对建行云汽支行的便民设施建设情况高度认可，肯定了该行为提升劳动者幸福感与获得感所做的努力。最终，建行云汽支行顺利完成了省级工会驿站实地验收工作。这标志着该行在提升金融服务质效、打造特色便民设施方面

取得了显著成绩，也为未来的发展奠定了坚实基础。

建行云汽支行相关负责人表示，该行将继续秉承“以客户为中心”服务理念，不断优化服务流程、提升服务质效，为广大客户提供更加优质、便捷的金融服务体验。 (培烨 赵海楠)

建行阳高支行开展代收供暖费业务

本报讯 为深入贯彻落实建行大同分行党委关于客户营销工作的部署，进一步加强与行业客户的合作，建行阳高支行携手阳高县广厦热力有限公司，开展了代收供暖费业务。

为确保业务顺利开展，建行阳高支行提前进行了周密部署，安排员工在网点外悬挂了醒目的条幅。10月15日早上7点，

网点门外已经排起了长长的缴费队伍，网点负责人亲自带队，积极投入到客户服务工作中，通过真心、专心、用心、贴心、全心的“五心”服务，让更多客户感受到阳高支行的温暖与关怀。此外，建行阳高支行还在网点内摆放了存款、贷款、信用卡等产品的宣传折页，方便客户体验全方位、多层次的金融服务。

代收供暖费业务为居民提供了便捷的缴费渠道，提升了客户满意度，同时进一步提升了服务质效，深化巩固了与行业客户的合作关系。建行阳高支行将不断优化服务流程，为广大客户提供更加优质、便捷的金融服务体验，为地方经济发展贡献更大力量。

(培烨 刘海鹏)

建行煤炭支行：真情服务老年客户

本报讯 为积极弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德，做好“养老金融”大文章，建行煤炭支行于近期开展了“护航晚年幸福”系列主题活动，为老年客户提供适老化贴心服务。

完善适老设施 心怀敬老之心

建行煤炭支行依托“劳动者港湾”主阵地，不断深化“劳动者港湾+助老适老”服务模式，积极打造适老化特色服务网点。该行在营业大厅内设置“港湾专区”，为老年客户提供爱心座椅、轮椅、医药箱、血压计、老花镜、扶手架、大字版计算器、雨伞等助老设施，改造无障碍通道，确保老年客户出入无忧，不断提升老年客户服务体验。

开通“绿色通道” 倾注爱老之情

在网点工作人员数量相对紧张的情况下，建行煤炭支行仍旧为老年人开通“绿色通道”，设立专门柜台和移动终端，提供全流程“一对一”服务，方便老年客户“一站式”办理业务，极大地提高了业务办理效率和老年客户满意度。在等候办理业务间隙，煤炭支行工作人员为老人们送上宣传折页，结合真实案例展开讲解，邀请他们参加“护航晚年幸福”趣味答题活动，通过生动有趣的网上答题帮助老年人更好地了解金融知识，有效增强了老年客群的消保意识与防范能力。

针对部分老年客户因行动不便、卧

病在床无法亲自到网点办理业务的实际情况下，建行煤炭支行组织“张富清金融服务队”将柜台搬到老人家门口和病床前，让特殊客户享受特殊服务，充分保障老年客户群体的金融权益。10月以来，建行煤炭支行已为十多位老年客户上门办理银行卡，用实际行动高效解决了老年客户的急难愁盼问题，传递出建行温暖。

接下来，建行煤炭支行将进一步提升适老金融服务质效，持续关注老年客户需求，深入推进金融服务适老化再升级，向老年人传递金融关爱，以实际行动做好老年客户的知心人、贴心人、暖心人，不断增强老年客户群体的获得感、幸福感、安全感。

(江华 杨磊)

